

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА "ОСНОВНАЯ ШКОЛА Д. ФЕДОРКОВО"

ФЕВРАЛЬ, 2023

Редактор: Кондратьев В.А.
Тел: 8(816)-50-64-355



- ## В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:
- НА БАЗЕ ШКОЛЫ ПРОШЛА ЛЫЖНАЯ ГОНКА В ЧЕСТЬ УЧИТЕЛЯ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ ЛАВРЕНТЬЕВА ВЛАДИМИРА НИКОЛАЕВИЧА
 - УЧАЩИЕСЯ 3 КЛАССА СДАЛИ НОРМАТИВЫ ВСЕРОССИЙСКОГО ФИЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНОГО КОМПЛЕКСА "ГТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ"
 - В РАМКАХ МЕСЯЧНИКА ОБОРОННО-МАССОВОЙ И СПОРТИВНОЙ РАБОТЫ ДЛЯ УЧАЩИХСЯ В ФЕВРАЛЕ БЫЛО ОРГАНИЗОВАНО МНОГО ИНТЕРЕСНЫХ И ПОЛЕЗНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ
 - ВОСПИТАННИКИ СТАРШЕЙ ГРУППЫ СТАЛИ УЧАСТИКАМИ РАЙОННОЙ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ ИГРЫ

Поздравляем с 23 февраля –
праздником мужества, благородства
и чести! От всей души желаем
творческих успехов, счастья,
благополучия и всего самого доброго!
Пусть трудности, встречающиеся на
Вашем пути, будут всегда легко
преодолимы. Крепкого здоровья и
душевного тепла! С праздником!

ВЕСЁЛЫЕ СТАРТЫ

Февраль был богат на спортивные мероприятия. Так, для учащихся начальных классов на базе филиала МАУДО «ДЮСШ» п. Парфино в д. Федорково были организованы "Весёлые старты".

"Веселые старты" - это интересные и увлекательные эстафеты для младших школьников, где участники могут проверить свои силу, ловкость и целеустремленность.

Ребятам было здорово и весело, в душе каждого эстафеты оставили массу положительных эмоций и впечатлений.



ГТО В КЛАССАХ



Учащиеся 3 класса приняли участие в сдаче нормативов всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".

Каждому из ребят сегодня было интересно проверить свои физические возможности: «сколько раз могу подтянуться?», «возможно ли прыгнуть дальше всех?». Все участники старались достойно пройти испытания и показали хорошие результаты!

ЛЫЖНЯ РОССИИ - 2023

10 февраля школьники и педагоги приняли участие во Всероссийской массовой лыжной гонке "Лыжня России - 2023", которая состояла из 8 дистанций для разных возрастных категорий.

Призовые места распределились так.

Среди девочек 8-10 лет, дистанция 600 м:

■ Родина Алёна.

Среди юношей 15-18 лет, дистанция 1000 м:

■ Зелинский Александр;

Среди девушек 15-18 лет, дистанция 1000 м:

■ Кудренко Мария;

Среди женщин от 36 лет, дистанция 600 м:

■ Лаврентьева Лариса;

Желаем всем новых побед!



#МОЯСПОРТИВНАЯЗИМА

Учащиеся школы приняли активное участие в фото-акции #мояспортивнаязима.



ЛЫЖНАЯ ГОНКА В ЧЕСТЬ ЛАВРЕНТЬЕВА ВЛАДИМИРА НИКОЛАЕВИЧА

2023 год в России объявлен годом педагога и наставника. Не случайно гонка, которая состоялась 19 февраля, была посвящена Лаврентьеву Владимиру Николаевичу. Всю свою жизнь он занимался спортом и прививал любовь к нему своим ученикам. Наша школа под его предводительством была признанным спортивным лидером, многие годы занимала призовые места по лыжным видам спорта в различного уровня соревнованиях. Владимир Николаевич для своих ребят был и остаётся настоящим учителем, а для тех, кто пошёл по его стопам и стал педагогом, истинным наставником.

Ученики нашей школы, в которой Владимир Николаевич воспитал не одно спортивное поколение, и жители деревни Федорково, чествуя своего земляка, состязались в лыжных гонках. Ведь Владимир Николаевич среди прочих видов спорта активно развивал именно лыжный спорт.

С приветственным словом к участникам соревнований выступила Матвеева Наталья Николаевна, председатель Комитета образования и спорта Администрации муниципального района. Со словами благодарности выступили и ученики Владимира Николаевича, которые по жизни идут по спортивной стезе. Право торжественно поднять флаг России предоставили внуку Владимира Николаевича. Инициатором и главным организатором лыжной гонки выступила Алексеева Татьяна Владимировна, дочь Владимира Николаевича, которая продолжила дело своего отца, и работает в школе учителем физической культуры.

Своим настроем и результатами участники гонки сегодня доказали, в развитии лыжного спорта в нашей школе не только прекрасное прошлое, но и перспективное будущее!



МЕСЯЧНИК ОБОРОННО - МАССОВОЙ И СПОРТИВНОЙ РАБОТЫ

В рамках месячника оборонно - массовой и спортивной работы для ребят было организовано много полезных и интересных мероприятий.

Так, «Веселые старты», посвященные 23 февраля, состоялись для учеников начальной школы. Программа соревнований была довольно насыщенной и состояла из нескольких эстафет. Командам были предложены очень непростые конкурсы с бегом, прыжками, ползанием и кувырками, где нужно было проявить ловкость и сообразительность.

Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Ребята показали, какие они смелые, сильные и ловкие!



Ученики 3 класса, посещающие кружок "ИКТ-ешка", создали открытки для всех защитников нашей Родины с наступающим праздником.



22 февраля прошёл турнир по футболу, посвящённый Дню защитника Отечества. На поле соперниками школьной команды стали ребята из команды "Садко".

В состав школьной команды вошли: Алексеев Сергей, Алиев Евгений, Васильев Артём, Молчанов Семён, Логинов Денис, Фокина Валерия и Янополь Рустам. После финального свистка на табло была зафиксирована ничья 5-5, а после пробития пенальти Кубок над головой подняли наши школьники. По итогам встречи лучшим бомбардиром команды был признан Алиев Евгений, лучшим вратарём Янополь Рустам, а лучшим игроком команды стал Васильев Артём.

Школа гордится своими учениками! Желаем спортсменам и наставникам новых спортивных побед и достижений!



ЗАРНИЦА

Хорошой ежегодной традицией в рамках месячника обороно - массовой и спортивной работы является проведение военно - спортивной игры "Зарница". 22 февраля команды школьников собрались, чтобы проявить себя, получить полезные навыки, показать силу и ловкость в спортивных эстафетах.

Программа состязаний была насыщенной: традиционные полосы препятствий и минное поле, катание на ватрушках и "командных" лыжах, стрельба из пневматической винтовки и др. Одним из самых интересных, по словам ребят, оказался этап «разжигание костра». Пожалуй, сколько команд, столько и способов добычи огня было продемонстрировано. Игра проходила очень дружно и организованно. Каждый из участников понимал, что сегодня действительно «Один за всех, и все за одного». А наши учителя не отставали, тоже принимали активное участие в игре.

Проведение данного мероприятия способствовало сплочению детского коллектива, развитию физических качеств, привлечению детей к здоровому образу жизни и выработке навыков действий в различных ситуациях.



ЮНАРМЕЙСКИЕ НОВОСТИ



8 февраля - памятная дата истории Парфинского района. 8 февраля 2023 года мы отмечаем 81-ую годовщину освобождения д. Парфино, д. Шпалозавода и д. Лазарицкая Лука от немецко-фашистских захватчиков.

В этот день педагоги, учащиеся и члены юнармейского отряда "Сокол", жители и гости д. Федорково отдали дань памяти и уважения воинам, погибшим при освобождении деревень, возложили цветы к подножию обелиска воинского захоронения д. Парфино и почтили память погибших минутой молчания. Также юнармейцы посетили выставку "Подвигом славны твои земляки". На выставке, организованной в Федорковском ДК, ребята вспомнили земляков, которые героически сражались с врагом.



80 лет назад, 2 февраля 1943 года, советскими войсками была одержана победа в Сталинградской битве. 200 дней и ночей на берегах Дона и Волги, а затем у стен Сталинграда и в самом городе продолжались ожесточённые бои. Лишь благодаря стойкости советских воинов, их непостижимому героизму и невероятной любви к Родине наступил крах германского фронта и начался коренной перелом в войне.

На воинском захоронении д. Парфино состоялась церемония возложения цветов к могилам погибших воинов в годы Великой Отечественной войны. Педагоги, юнармейцы отряда "Сокол" и их подопечные "Соколята" почтили память защитников Родины минутой молчания.



В преддверии 23 февраля ребята вспомнили тех, кто исполнял свой гражданский и служебный долг, защищал Отечество.

"Русские - миролюбивый народ. Но если опасность угрожает Родине, они встанут плечом к плечу. Так было и будет во все времена. Эти герои родились и жили в разные эпохи, но их объединяет преданность Родине, которую они защищали" - отметили участники памятной встречи.

ДЕНЬ РОДНОГО ЯЗЫКА

К Международному Дню родного языка, который отмечается 21 февраля, для учащихся 3 класса в Федорковской сельской библиотеке прошла игра - викторина «Намо, великое слово дано».

Учащиеся узнали историю возникновения праздника, говорили о величии и многообразии различных языков мира, стали участниками турнира знатоков. Ребята вспоминали пословицы, отгадывали загадки повышенной трудности, отвечали на вопросы сказочной викторины, объясняли значение фразеологизмов, раскрывали смысл крылатых выражений, решали шарады и проверяли свой словарный запас.

После подведения итогов игры участники пришли к выводу, что надо бороться за чистоту родного языка. Ребята пообещали беречь и любить наше русское слово, ведь с него начинается Родина.



ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ ЗАНЯТИЯ

16 февраля социальным педагогом ГОБУ "Старорусский ЦППМС" филиал № 4 п. Парфино Жадан Жанной Владимировной были проведены групповые профилактические занятия для обучающихся 3-4 классов нашей школы.

Занятия были направлены на формирование культуры здорового образа жизни, осознанного отношения к здоровью, умения противостоять чужому влиянию.

МОЙ ПЕРВЫЙ УЧИТЕЛЬ

Продолжается реализация проекта "Мой первый учитель". В феврале состоялась очередная встреча с наставником у студентки специальности "Преподавание в начальных классах" Степановой Лидии.

Встречи с наставниками все больше погружают студентов в мир профессии, способствуют совершенствованию практических навыков и умений.

"ОСТОРОЖНО, ПОПАДАШКИН!"

Ребята и родители, приглашаем вас познакомиться с мультсериалом о правилах безопасности «Осторожно, Попадашкин!» Что делать при пожаре, как вести себя с незнакомцем и почему нельзя выходить из дома без заряженного телефона — за 5 серий дети узнают, как вести себя в сложных ситуациях. Смотрите мультфильм по ссылке <https://safe.foxford.ru>

НОВОСТИ ДЕТСКОГО САДА

ПОВОДЫ ЗИМУШКИ-ЗИМЫ

16 февраля воспитанники собрались в актовом зале, чтобы проводить зиму, поучаствовать в традиционных обрядах и веселых забавах.

На празднике Ряженые Баба Яга и Хозяюшка не давали скучать: детвора играла, пела да плясала. А на улице детишек ждали весёлые забавы и проводы Зимушки-зимы. Главным сюрпризом для маленьких участников стало катание на санях в лошадиной упряжке.

Несмотря на то, что зима пока не спешит сдаваться, весна близко! И совсем скоро она подарит свое тепло и отличное настроение всем нашим ребятишкам!



ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

В феврале занятия для дошкольников были посвящены Дню защитника Отечества.

Дети знакомились с защитниками Отечества и службой на границе, изготавливали рисунки и поделки для пап, на кружка дополнительного образования изготавливали макеты военной техники.



В младшей группе в рамках программы "Ловкие пальчики" прошло занятие по теме "Папины помощники". Детки выполнили самомассаж ладоней и пальцев рук массажными мячиками, поиграли в пальчиковую игру "Пилим и строгаем—папе помогаем" и музыкальную игру "Самолеты".

УМНИКИ И УМНИЦЫ

Команда "Звёздочки" нашего детского сада приняла участие в районной интеллектуальной игре "Умники и умницы". Благодарим воспитанников: Иванова Степана, Тимофееву Валерию, Колчина Германа, Орлова Андрея, Максимову Татьяну. Ребята отлично справились! Молодцы!